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felelős szerkesztő: 
Hádár Miklós 

Független politikai napilap, megjelenik mindennap. Szer- 

Ara 1 lej 
V. évfolyam 10 sz. 

1936 január 11. 

Szombat 

ütlerista 

Bécs, január 9. 

Az „Ager" távirati iroda közlése sze- 

rint a bécsi politikai köröket erősen nyug- 

talanitja az a tény, hogy Papen bécsi né- 

met követ igen gyakran utazgat Bécsből 

Berlinbe. A német kormány a követ rendel- 

kezésére bocsájtott egy repülőgépet, amely 

állandóan készenlétben van. 

Egy másik körülmény, amely méltán 
aggasztja Bécset az, hogy Hitler helyettese 
Hess vette át Habieht Teo szerepét, vagyis 

a hitlerista propaganda irányitását Ausz- 

triában. 
Mindezeket összevéve és annak a tény- 
nek következtében, hogy a Duce elvonta az 
olasz csapatokat a BErennerről, Bécsben at- 
tól rettegnek, hogy Hitler felhasználva a 
reá kedvező alkalmat ráteszi kezét Ausz- 
triára. 

Bécsben nem feleijtették még el, hogy 
flitler a mult év tavaszán ezt a kijelentést 
tette Simon akkori angol külügyminiszter 
előtt: Ausztria olyan gyümölcs, amely ön- 

magától érik meg. Teny, hogy - valószi- 
nüleg az olimpiai játékokra való tekintet- 

tel - Németország nem forszirozza az An- 
sehlusst, viszont Papen sürü utazgatása azt 
bizonyitja, hogy a bajkeverő követ minden 
á i gyümölcs „megéré. 

Ilyen körülmények között kétszeres 
fontosságot tulajdonitanak annak, hogy 

Sechuschnigg kancellár január 15-én Prágá- 
ba utazik, ahol két napot tölt. Az „Ager" 

Schuschnigg a Habsburg restauráció kér- 
désében kiván puhatolózni a cseh politikai 
körökben. A Habsburg-kérdést osztrák poli- 
tikusok szerint két tényező teszi időszerü- 

é. Az egyik az osztrák legitimisták mind 
ősbödő befolyása amely Őttó visszahivá- 

sát célozza, a másik pedig az a francia 
részről érezhető nyugtalanság, amit az olasz 
befolyás gyengülése következtében Németor 
szág alig titkölt mozgolódásával szemben 
nyilvánitatik 

Schuschnigs kancellár két tüz közé 

1ogy Ausztriának csak két választása van: 
Vagy a Habsburg-restauráció, vagy az An- 
schluss , 

iroda ezzel kapcsolatban ugy tudja, hogy 

szoritva azzal a kijelentéssel megy Prágába, 

, 

Idetartozik az a jelentés is, hogy Ber- 
ger Waildenegg osztrák külügyminiszter ja- 
nuár végén Budapestre megy. A látogatás 
bevallott célja a vadászat, de biztosra ve- 

Olaszország védtelen 

kesztőség és kiadóhivatal: Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 

„Auszíria olyan gyümölcs, amely magától érik meg !e 

uccs készül Auszíriában 
Bapen Hitokzatos ultja Bécs és Berlin közönr.- Schuschnisa DPrágában bbejelenii, hogy Ausziria számmára csak két ut áll: 

a Habsburg-restauráció vagy az Ansohluss 

A 

szik, hogy a magyar fővárosban folytatand 
megbeszéléseknek komoly politikai jellege 
is lesz és a fent vázolt eseményekkel áll 
összefüggésben. 

európai határait 
A francia és osztrák határról elvont alpesi hadosztályok 

Keletaiírikába mennek és döntő offenzivába 
kezdenek az északi íronton 
London, január 9. 

Az „Evening News" angol lap feltünést E g P 
keltő cikket közöl az olasz csapatok Kelet- 
afrikában történő szállitásáról. Megállapitja 
hogy az alpesi csapatok eltávozásával az 
olasz hadsereg szine-java távozott el ami 
azt bizonyitja, hogy Ölaszország elég bizton 
ságosnak tartja az európai helyzetet, hogy 
védetlenül hagyja európai határait. 

Rómában különben ugy tudják, hogy 
az Osztrák és francia határokról elmozái- 
tott és Keletafrikába behajózott alpesi had 
osztályok a Takazzé folyó mentén uj offen- 
zivába kezdenek. Ebben a hadmüveletben a 
kiszivárgott hirek szerine 250.000 főnyi 
olasz hadsereg vesz részt a repülőgépek tá- 
mogatása mellett. Ez a lépés akarja Olasz- 
ország számára megszerezni a döntő győzel 
met, amely után az olaszok bevárják az 
esős évszak elmultát. 

Genfbe megérkezett az abesszin kor- 
mány panaszjegyzéke a svéd Vörös-Kereszt 
kombázása és amiatt, hogy az olaszok az 
északi fronton mérges gázbombákat hasz- 
nálnak. 

Brüsszel, január 9. 
Bár Lipót belga király békeakciójának 

eredményéről még semmi sem szvárgott ki, 
bizonyosra vehető, hogy ez a kisérjet is ku- 
darccal végződött. Ennek legbiztosabb jele, 
hogy a belga nemzetvédelmi bizottság ülést 
tartott és ezen elhatározták a katonai szol- 

gálati időnek egy évről 18 hónapra való fel- 
emelését, ! 

A Bucurestiben megjelenő „Lupta" ci- 
mü lap teljesen valószinütlen hirt közöl Li- 
pót király londoni utjával kapcsolatban. - 
Eszerint Mussolini visszaávonulna a kormány 
zástól, mert a keletafrikai háboru kérdésé- 
ben közte és az olasz uralkodó csalad tag- 
jai között az ellentétek igen nagyok. Ali- 
tólág Lipót belga király is ebben az ügy- 
ben járt volna Londonban, ahol talán Gran- 
di római olasz követtel is találkozott, ak. 
viszont az olasz kormányelnökségben kö- 
vetné a Ducet. 

A hirt sehonnan meg nem erősitették, 
és igy azt a legnagyobb óvatossággal kell 
kezelni. 

Páris január 9. 
A világsajtó azt a hirt kürtölte ki - 

hogy Anglia és Franciaország között kato- 
nai megegyezés jött létre. 

A francia lapok most kellő értékükr 
akarják leszállitani a hireket amelyek sze- 
rintük ilyen formában teljesen nélkülözik a 
valóságot. 

Az „Oeuvre" szerint azok az angol la- 
pokban megjelent hirek, amelyek arról szól- 
nak, hogy a francia és az angol hadsereg 
között létrejövő együttmüködés kezdetét 
vette, nem felelnek meg a valóságnak. A' 
két hajóhad sehol sem müködik együtt, 

(Tudósitásunk folytatása az 5-ik oldalon.) 

Az ujévi nagy tombola 20. száma 

. 
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Elfogt 

Episcopia, január 9. 
Annak idején nagy feltünést keltett 

Episcopián az a tüzvész, amely Ladányi L. 
és Borsi Lajos gazdálkodók szénáskertjé- 
ben pusztitott. A hatalmas tüzvészt előbb 
a helybeli lakosság próbálta oltani, de sem- 
mire se mentek vele, sőt a tüz mindinkább 
elharapózott, annyira, hogy már az egész 
fahut veszéllyel fenyegette. Ekkor azután 
kihivták az oradeai tüzoltókat is, akik több 
órai megfeszitett munka árán lokalizálták a 
tüzet. 

A bevezetett vizsgálat szerint rögtön copián nagy megelégedést és elismerést vál- gyujtogatásra gondoltak. Az episcopiai tott ki. 
emnzemt 

Halálba keréettek mostohadgermekei 
cég natai 

aki elkeseredésében a careii tehervonat elé vetette magát 
Carei, január 9. 

Megdöbbentő öngyilkosság történt a 
fözeli Moftimul Mic községben, ahol Ott- 
mayer Gyula községi ref. tanitó fiatal fele- 
sége a robogó tehervonat kerekei elé vetet- 
te magát, amely darabokra tépte a szeren- 
csétlen asszonyt. A megindult vizsgálat sze 
rint Ottmayer Gyuláné igen boldogan élt 
férjével, de viszont valósággal elkeseritette 

Az áruló somfabot 

Két inas lopta el a salontai 
Központi-kávéház motorját 

Salonta, január 9. 
.Beszámoltunk róla, hogy Szilveszter 
éjjelén ismeretlen tettesek leszerelték és 
ellopták a Központi kávéház vizszivó vil- 
lanymotorját, Megirtuk azt is, hogy a ká- 
véház tulajdonosa, Hllmann Lajos nem 
tett feljelentést, hanem jutalmat tüzött ki 
a nyomravezetőnek. 

Ennek meg is volt az eredménye, - 
amenyiben jelentkezett tegnap Kondor Já- 
nos lakatosmester fia, aki felismerte azi a 

gyujtoga 
Bosszuból gyujtotta fel haragosai szénáskertjét 

csendőrőrsparancsnok és Udrescu Mihai sza 
kaszvezető a legnagyobb eréllyel folytatta a 
nyomozást, Heteken át tartó szorgos vizs- 
gálat után végül is sikerült elfogniok a tet- 
test Váradi Sándor uileaci lakos személyé- 
ben, Váradi még tagad, de minden jel arra 
vall, hogy a gyujtogatásért valóban ő fele- 
lős, még pedig valószinüleg a két gazda 
iránt érzett bosszuból, Az episcopiai csend- 
őrőrsparancsnok és Udrescu szakaszvezető 
tovább folytatják Váradi kihallgatását. 

A csendőrök bravurcs nyomozása Epis- 

somfabotot, amellyel a motort az uccára ci- 

Párisban most készült el a repülés uj csodája, Mindossze 2000 ker, 
motoriával rendkivük sebesség kifejtéséra alkalmas. 

A legujabb szélmalomrepülőgép 

tanitónót, 

az a tudat, hogy három mostohagyermeke 
nem volt jóviszonyban vele. 

Tegnap délután a fiatalasszony kétség- 
beesetten rohant el hazulról és az állomáson 
várta a tehervonatot, amely az állomásról 
Carei felé indult. A mozdonyvezető észre- 
vete az asszony szándékát és fékezett is, de 
már későn volt. A kerekek elkapták az asz- 
szony testét és darabokra tépték. 

A vizsgálat folyik. 
........... 

pelték, majd a tett szinhelyén hagyták. El- 
mondotta azután, hogy a bot egyik tanuló- 
juk, a 15 éves K. L tulajdona. K L. az- 
után be is ismerte, hogy egy hasonló koru 
inastársával, B. F.-el együtt lopták el a mo- 
tort amelyet később szerettek volna érté- 
kesiteni. Ígen érdekes, hogy egy autógum- 
mibelsőből készült gumikeziyüvel dolgoztak. 

A motor egyébként már vissza is ke- 
rült helyére és miután Ellmann nem 
feljelentést, a dolog a „lovagiasság" 
lyai szerint elintezést nyert. 

tett szabá- 

tót 

is ajándékoz ilyen látványossággal 

Kivágandó és összegyüjtendő 

aaIgazoló szelvény. 
Aki 30 szelvény! összegyüjt, az 
részívehet az ujévi 

tombolán 

1935. december-1936. január 

Holdtogyathozás 
A csillagászati számitások pontosan be. 

mondták hogy szerdán este holdfogyatko. 
zás lesz. Tudományos nyelven szólva a nap, 
a föld és a hold pontosan egyvonaiba ke- 
rül oly módon, hogy a föld van középen és 
igy a föld árnyéka rávetődik a jó öreg 
holdra, amit homályba, sőt teljes sötétség 
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be burkol. 
Niálunk, amikor a holdfogyatkozás 
maga teljében bekövetkezett, meglehetősen r 
borult volt az ég és igy az ingyen szenzá- 1. 
ciót nem nagyon élvezhettük. Hét óra után 
azonban felszakadoztak a felhők és az em- 
berek csoportokba verődve bámulták az ér- 
dekes égi tüneményt. 
A teliholdnak csak kis csücske látszott 

A többi része valami bizonytalan barnás-fe. 
kete ködfelhőbe volt burkolva. Határozot- 
tan érdekes tünemény volt. Hogy mégsem 
érte el azt a sikert, ami efféle tünemény- 
nek méltán kijárt volna, az nem a rende 
zés sikertelenségének, hanem a közönség 
hibájának tudható be, 

Mert mi is történt. 
Az egyik járókelő fedezte fel az érde 

kes tüneményt és kitartóan bámulni kezdte 
az eget. Régebben vidám suszterinasok 
szoktak ilyen dolgot tenni: néznek az ég 
egy bizonyos pontjára és tiz perce muiva - 
szazával akadnak követői akik nem tudják 
ugyan mit néznek - hiszen nincs is mit 
nézni - de az „egy bolond százat csinál 
elve alapján meregetik szemüket az ég felé. 
Ugy látszik az emberek most nem hagy- 

ták bolonddá tenni magukat és amikor létni 
lehetett volna valamit azért se néztek fel- 
felé. Vagy lehet hogy azért mert a mai em- 
ber inkább a földre süti a tekintetét és 
már egészen elszokott a magasba nézéstől. 

Ha azután valakit mégis figyelmeztet- 
tek a tüneményre unottan legyintett: 
Ugyan kérem.. Látja ha az ég 

a 
sincs semmi jó. Ahelyett hogy gyarapodna 
az amink van még a meglevő is elfogy... 

És már ment is tovább. 
A hold és a föld árnyéka kétségneesett 

erőfeszitést tettek az égen hogy észrevetes- 
sék magukat és megnyerjék a közönség 
tetszését, De minden hiába. Még a minden 
szép és jó iránt Érdeklődő emberek se na- 
gyon figyelték. Az egyik például - miutár 
felfelé sanditott - unottan kijelentette: 
- Uzgyan kérem ez is poliika: 

És amikor elhülye hallgatták majd igye- 
keztek meggyőzni hogy: 
-Dekérem.. A Föld árnyéka.. 

Akkor kijelentette hogy nem az egész 
Föld árnyéka az, amit látunk, hanem csak 
Németországé. 
- Nem látják milyen barna? 
És már ment is tovább. A barnás ár- 

nyék még egy utolsót kinlódott majd elke 
seredetten - mi telhetett tőle - felsza 
kadt, 

Uujságpapír olcsó árban nagyban 
és kicsinyben kaphato a 

Pásztor Ede cégnél 
Cradea, Piata Mihai Viteazul 4 
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Buzau, január 9. 

Borzakmas eset történt Buzau mellett 
egy kis faluban, Andrei Ene mészáros ösz- 
szeveszett a felegégével, akit ütlegelni kez- 
dett. A férj olyan sulyosan megverte fele- 
ségét, hogy az eszméletlenül esett össze.- 
Beszállították a kórházba, ahol elneálapi 

Hatmilliós 

Agyonvorle áldott állapotban levő 

feleségél egy mészáros tották, hogy az asszony hat hónapja áldott 
állapotban van, azonban az ütés következ- 
tében meghalt a gyenmeke. Operáció alá ve- 
tették, azonban már késő volt, mert a sze- 
rencsétlen asszony a müűtőas zinlon meghalt. 

A bestiális feleséggyiükost az ügyész: 
ség rendeletére a csendőrség letartóziatta. 

füszkár 
Cerna utiban 

Kigyulladi és porráégent 
egy Saalmas divatáruüzle 

Cernauti január s. 
Tegan éjjel két órakor eddig meg is- 

meretlen ökokból kigyulladt Cernautiban a 
főuton levő emeletes házban elhelyezeit di- 
vatáru üzlet, amelynek tulajdonosa Gellec 
Jakab. A tüzet egy éjjeli őr vette észre. ak 
azonnal a tüzoltóknak telefonált. A tüzol- 
tók csakhamar a helyszinre érkeztek. Ek. 
korra már az emeleten levő lakók is felriad 
tak és tanácstalanul várták, hogy nu fog 
rörténni. Mivel a tüz veszélyeztette az eme- 

leti lakásokat is, ezért a tüzoltóság rende: 
letébői az emeleti lakásokat is kiüritettek, 
közben azonban kezdetét vette az oltás. A 
tüzoltóknak 5 órai munka után sikerült a 
tüzet eloltani. 
és az első kesleek szerint is meghaladja a 

A kár azonban igy is óriasi 

6 millió lejt. 

A rendőrség meginditotta a a nyomozást 
annak megállapitására, hogy a tüz milyen 

akból keletkezett 

Pokolgép robbant egy angol 
hajó fedélzetén 

Három ember meghalt, hat megsebesült 
London, január 9. 

Swanseaból jelentik hogy az UÜlyses 
nevü hajó fedélzetén titokzatos robbanás 
történt. Három ember a személyzet tagjai 
közül meghalt, más hat pedig suyosan meg 
sebesült. Ezt a hatot beszállitották a swan- 
seai kórházba, ahol ápolás alá vették őket. 
........ 

A hatóságok vizsgálatot inditottak és 
megállapitották, hogy az Uysses fedélze 
tén pokolgép robbant. De hogy ki- helyezte 
el a pokolgépet, azt nem sikerült megálla- 
pitanii A nyomozás ennek érdekében to- 
vább folyik. A hajó személyzete közül töb- 
bet letartóztattak. 

nap Constantan a kikötőbe 

fel- eg 

i Bankügyész, mint bankrabló 
ből saját vállalatát rabolta k egy ügyvéd 

Ismail, januar 9. al kosok kézrekeritésére folyt, de minden ered 
Az ismaili ügyészség rendeletéből mény nélkül. Végül is a gyanu a bank ügyé 

hilia Noua-i rendőrség szenzációs etartóz szére esett, akit ezután állandó rendőri fel- 
sett tatást eszközölt, amikor őrizetbe vette Joa- ügyelet alatt tartottak. 
les- chímescu Vaile ügyvédet 1 Anmikor az ügyészség már elég bizonyi- 
ség Még tavasszal történt, hogy a chilia- tékot produkált Joachimescu Vasile elleén, 
den nonuai Banca Basarabiei bankot ismeretlen kiadta a letartóztatási parancsot, amel lynek 

tettesek kirabolták, miután meggyilkolták alapján az ügyvédet le is tartóztatták és 

Majdaem egy éve, hogy a nyomozás a aál sen az ügyvéd mindent ad 

az OÖperaház előadása: Aida. 

annak pénztárosát, Curtev Gheörghe. - behozták az ismaili ügyészenle Természete 

ár- 

tegnap Lugojról hazatelé 

Lugoj, január 8. 
Vakmerő utonállás tartja izgalomban 

Bueim községet, Olaru Teodor Kereskedő 
tartott, amikor az 

erdő szélén két alak támadt rá, akik há- 
tulról leütötték. A kereskedő amikor magá- 
hoz tért, megismerte az utonállókat Corne- 
liu Olaru és DPivizoi Petre gazdálkodók sze- 
mélyében. 

Ezután ismét elveszitette az eszmé letét é csak akkor tért magához amikor egy 7ekér fely ette Azonnal feljejentést tett a 

Két utonálló kifoszton 
eegy lugoji kereskedő 

Az áldozat felismerte támadóit, akiket elol 
tattak. .. Csak virtuskodásból raboltak ? 

csendőrségen amely beidézte a két gazdál- 
kodót, akinél meg is találtak a rabolt hol- 
mikat. Mind a Eettőt lerartóztatták. A két 
gazdálkodó azt vallotta, hogy nem volt 

szándékukban rabolni, hanem többet ittak 
a kelletnél és egymással szemben hősköd- 
tek, hogy ki meri megtenni azt, hogy lóra- 
boljanak egy magános utast. Fogadást kö- 
töttek és a sors éppen Olaru Todori hozta 
elébük. 

Ezért követték el az utonállást. 

aty raenate 

Betörtek egy bibornakoz 
Kéóuma, január 9. 

Tegnap éjjel ismeretlen tettesek beha- 
toltak Massimo Massimi biboros lakásába, 
ahonnan naágyértékü ékszereke loptak el. A 

betörők elvittek többek között egy nyak- 
éket, amely egymagában 6000 lirát ér. A tet- 
tesek után nyomoznak. 
............... 

Kérje minden o vasónk az Erdély i 
Magyatság" 1936. évi naptárát 
a bizományostól. Ara 5 lei! 

Munkásiragédia 
rakodásnál 

Constatan, január 9. 
Megrendtő munkástrágédia történt teg 

Dinu Joan 
munkás egy hajó perekogásánál segédke- 
zett amikor hirtelen rosszul lett. Leesett a 
földre és mielőtt bármilyen segitség érkez- 
hetett volna, meghalt. 

Az ügyészség elrendelte a boncolást, 
amely azt állapitotta meg, hogy a munkás 
olyan sulyos dolgot emelt, hogy a főütőere 
megpattant. Ez irombozist okozott. Egy 
megalvadt vércsepp a szivbe jutott és ez 
okozta az azonnali halált. A munkástragé- 
dia városszerte nagy részvétet keltett. 

RADIoMÜSOR 
PENTEK 

13: Lemezek. 
Sport. 13,55: Lemezek, 14,15: Hirek. 14,35: Lc- 
mezek, 18: Metoi zenekar. 19: Felolvasás. 290.: 

Buceresti: 13,45: Tőzsde, 

Hirek. 20,15. Lemezek, 20,30: Opera. 
Hirek németül és franciául, 23,55. 
Rádiózenekar. 1: Lemczek. 

Budapest: 7,45: Torna, utána hanglemezek, 
11: Hirek. 11,20: Felolvasás 11,45: Felolvasás 
12,.10: Nemzetközi vizjelzőszolgálat 13: Dél 
harangszó az Egyetemi templomból, időjárás- 
jelentés. 13,05: Hanglemezek. 13,30: Hirek. 
14,20: Pontos időjelzés. 14,30: Cigánzone. 15,40 
Hirek, 17,10: Diákfélóra, 17,45: Pontos időjel- 
zés, 18: Csiszár Béla előadása 18,30: Magyar 
szalonötös. 19,55: Méhes Gyula előadása, 20,25. 
Az Operaház előadásának ismertetése és 20,30:1 

21,.20 Sport. 22.24 

23,45. 
Hirek. 24: 

Hirek. 23.15: Hirek 24: Jazz. 1,05: FHirek. 
SZOMBAT 

Bucuresti: 13: Lemezek, 1345: Tőzsde, 
Sport. 13,55: Lemezek. 14,19: Hirek. 14,35: Le-, 

mezek. 18: Katonazcne. 19: Felolvasás. 20: 
Hirek, 20,15: Ének-kettős, 20,55: Felolvasás 

121,1ő: Jazz. 22,30: Hirek. 22,45: Benucci csel- 
lómüűvész játéka. 23,15: Vendéglői zene. 23,.45: 
Hirek külföldre. 23,.55: Hirek. 

Budapest: 7,45: Torna, utána hanglemezek, 
11: Hirek. 11,20: Felolvasás. 11,45: Felolvasás. 
1210: Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 13: Déli, 

harangszó az Egyetemi templomból, időjárás- 
jelentés. 13,05: Neogrády-Keleti Magda zon- 
gorázik, 13,40: Hirek, 14: Szalonzenekar. 14,30:, 

Pontos időjelzés. 1540: Hirek: 17,10: Bereczki 
Ida ifjusági felolvasása. 17 45: Pontos időjelzés 
18: Közvetités a Dreher- sörgyárból. 18,45: Szij) 

Dénes tárogatózik, 19.05: Stur István előadása 
19,355: Margittay Marcit magyar nótákat énekel. 
20,30: Buday György előadása. 21: A bécsi rá- 
dióállomás műsorának ismertetése és 20,10: mü 

sorának közvetitése. 22 40: Hirek. 23: Jazz. 24 
Hanglemezek, 1.05: Iirek 

Veszek k 

ócskaólmotn 
Cim a kiadóban [/ 
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Arársadalmi redény- 23 
a - A vőlegényem!: suttogta maga 

- Bizony a vőlegénye! A herceg már 
reggel ide küldte az inasát és érdeklődött, 
mnem volna-e kedve a kis menyasszonynak 
kikocsizni. Közöltük vele hogy a kis meny- 
asszony még a tegnapi eljegyzés fáradal- 
mait piheni ki. De egy óra mulva ismét 
leljön! 

A bárónő igyekezett enyelgő hangon 
beszélni, de merev vonásaihoz nem nagyon 
ilett az erőszakolt mosoly. Olyan volt, - 
mintha minden egyes arcizmát dróton rán- 
gatták volna. 

- Mit jelentsünk tehát a türelmetlen 
vőlegénynek? 

Clarisse felkapta a fejét és mereven mézett a bárónőre. 
- Ne jelentsenek semmit - feélelte 

vid gondolkodás után. 
rö- 

wnenyasszony talán szeszélyes? 
! Tréfásan felemelte az ujját és megfe 
nyegette Clarisset. 

Igyekezett megőrizni az eddigi tréfás 
hangot, de szemüvege mögül apró szemei- 
vel nyugtalanul fürkészte Clarisse arcát A 
hercegnő szokatlan arckifejezéséből valami 
feszeey sejtett. 
CCiarisse végignézett a bárónőn. Leszállt 
az ágyról és az udvarhölgy elé lépett. Ma- 
gatartásából fenség és büszkeség sugár- 
jzott. Ilyennek még sohase látta Lindenfels 
bárónő. 

- Mondják meg Albert hercegnek 
(szólt Clarisse keményen, határozottan - 
hogy nem megyek vele kocsikázni Nem me 
igyek vele most és nem megyek vele más- 
fkor sem. Mondják meg neki hogy ne hara- 
gudjék elhamarkodott lépésemért, de nem 
dehetek a felesége. 

Lindenfels bárónő rémülten rogyott le 
egy székre és levegő után kapkodott. 

Ezt fenséged nem mondhatja komo- 
lyan UÚgy-e csak tréfál? Pedig ilyen házas- 
sággal nem szabad tréfálni! 
- Nincs is szándékomban tréfálni: Az 

éijszaka hosszu tépelődése után arra az ered 
ményre jutottab, hogy nem tudok a herceg 
felesége lenni. Belátom, hogy ezt előbb is 
meggondolhattam volna, de jobb későn, 
mint soha! 
-EÉEs mit szól majd mindezekhez őfen- 
Isége? 

- Apám bizonyára nagyon fog hara- 
gudni és joggal. De kész vagyok elviselni 
az ő haragját is, annyival is inkább, mert 
végeredményben ezt a házasságot csak az 
én érdekemben akarta. 

ken. 

Persze, hiszen ez a 
nem tud még semmit. 

! És most elérkezettnek látta az időt ar- 
ra, hogy elárulja a titkot, amit Albert her- 
ceg a messzinai találkozás alkalmával rá- 
bizott s amelyet diplomatikus ügyességgel 

szerencsétlen lány 

kellett Clarisse tudomására hozni 
Nos, itt az alkalom! , 
Könnyedséget erőltetve, ugy melléke- 

sen odavetette. 
- Vannak dolgok, amelyeket őfensége 

sem közölne szivesen fenségeddel 
Cilarisse csodáikozva nézett a bárénő- 

- Tudtommal apám nem szokott ; előt- 
tem semmit sem eltitkolni. , 

sen vizsgálgatta a menyezet diszitéseit, 
- Titkolni nem. De lehetnek dolgok. 

amelyekhez őfensége még nem tartja elég 
érettnek fenségedet. 

(Folytatjuk.) 

"ERDEL MAGYARSÁG" 

1936 január 11. 4 oldal. 

- Semmit? Mit jelentsen ez? A kis 

Lindenfels bárónő megmozdult a szé- 

Lindenfels bárónő látszólag közömnbö- 

1 Ivőlesént 

. Bucuresti, január 9 
Tita Cristescu titokzatos halála még min- 

dig nincs kideritve. Minden nap ujabb és 
ujabb szenzációkat hoz. Mint már tegnap 
jelentettük, megerkezett Sulonikiből Tita 
Cristescu vőlegénye is, Hotta Cuza, akit a 
vizsgálóbiró kihaligatott. Legnagyobb meg- 
lepetésre Hotta Cuza a második kihallgatás 
nál kijelentette, hogy soha sem volt fita 
Cristescunak a vőlegénye, 
Annyi bizonyos, hogy közte és a sze- 

rencsétlen asszony között szorosabb baráti 
kapcsolat volt. Allandóan leveleztek egy- 
mással, amig Hotta Cuza Salonikiben volt. 
Legutóbb is Tita Cristescn kétségbeesett 
lévelet irt Salonikiben, amelyre Cuza azt vá 
laszolta, hogy Tita Cristescu legyen okos, 
nyugodt és bátor. A vizsgálóbiró ezt a há- 
rom szét titokzatosnak találta és emiatt kér 
dést intézett Hotta Cuzához, aki azt vála- 
szolta, hogy azért irta ezt, hogy bátoritsa 
az asszonyt, nehogy ostobaságot kövessen 

ezri kzseeero ö o 

Budapest, január 9. 
Izgalmas rablóüldözési kalandban 

részük két Wesselényi utcai bérpalota la- 
kóinak. Az egyik Wesselényi utcai házban 
a lakók észrevették, hogy betörők járnak a 
padláson. Egy cselédieány ugyanis ruhát 
ment száritani a padlásra és akkor ette 
észre a rablókat. Azonnal fellármázta a 
házat, rendőrt is, keritettek és a lakók a 
házfelügyelő, a cselédek s a rendőrök meg- 
rohamozták a padlást, ahol azonban a rab- 
lóknak már csak hült helyét találták. 

Sokkai nagyobb „szerencséje" volt eb- 
ben a tekintetben a szomszédos házban la- 
kó Goldmann Fülöpnének, aki bement a 
fürdőszobába, ahol már elkészitve várt rá 
a kellemes meleg fürdő s éppen be akart 
lépni a rürdőkádba, amikor észrevettae, 
hogy a kád mögött két betörőszerszámok- 
kal fölszerelt alak kuporog. 

Goldmanné rémült sikollyal rohant ki a 
fürdőszebából és segitségért kiabált. A la- 
kók között valóságos pánik keletkezett, vé- 

........ ......... 

/ 
kat okoznak. A Páris-Versa 

aszépséglorálynő hajálának réji Egynaást vádolják a gyamuns 
Nem falálják az elhunyi ékszereit 

Cristescu családot vádolja meg a 

sággal. A mérnök ugyanis határozottan ál- 

litja hogy az ékszerek, amelyeket a titok. 

sgülis valakinek eszébe jutott, hogy a szom- 
volt 

.. 

élyet 
itottak 

Elmondotta még Hotta Cuza, hogy 1934- 
ben szoros baráti viszonyban volt Tita Cris 
tescuval, azonban 1935-ben ez a barátság 
mind inkább platonikus alapokra helyező- 
dött. 

Igen különös, hogy a Ctistescu család 
vádolja Ciuley doktort, akiről azt állitják, 
hogy fölötte gyanussá teszi az a körülmény 
hogy az injekció beadása után az injekciós 
tüt és a tubust eldugta és helyébe ujat vá- 
sárolt, 

Ugyanakkor azonban Ciuley mérnök a 
gyikos- 

zatos halál után nem találtak, Cristescuék 
tulajdonában vannak még pedig egy bank 
safejában elhelyezve. 

A kbejelentés nagy izgalmat keltett. - 
Most a Cristescu család tagjait is ismét fel- 
idézték a vizsgálóbiróhoz, hogy adjanak fel 
világositást az ékszerekről. 

Betörő a türdőkádban 
Izgaimas betörőhajsza két budapesti bérházban 

szédban betörőket keresnek, áthivták tehát 
a szomszéd házból a rendőröket, akiknek si 
került elfogni az egyik rablót - még pe- 
dig egészen különös módon. 
A rablót ugyanis a meleg vizzel telt 
fürdőkádból huzták ki, mig társa a 
nagy zürzavarban elmenekült. , 

Izga'mas üldözés után azonban őt is sike- 
rült elfogni és csak az ő vallomásából de- 
fült ki az a rejtély, hogy hogyan került a 
másik 
abban a pillanatban, amikor Goldmanné si- 
koltozva kirohant a fürdőkádból, biztos kéz 
mozdulattal belevágta társát a fürdőkádba, 

betörő a fürdőkádba. Ez ugyanis 

ő mága pedig Goldmanné után kirohant a 
fürdőszobából, egyenesen a lépcsőházba u- 
tott és ő is segitségért kiabált. 

A rendőrségen kiderült hogy az egyi 
betörő 20, a másk 22 esztendős notórius 
padiásfosztogató gangszter, akik a vallatás 
első félórájában egy szuszra 
törést vallo 

17 padlásbe- 
ttak be. 

Földomlás Versaillesban 
22. " 

iaországban hetek óta tartó esőzések pusztitó árvizeket és földcsuszaámláso- 
aneae eleie illes-i országuton is - mint képünkön látható - (old- 

omlás történt, amelynél 4 ember életét vesztette. 



Mussolint clső lépése az olaszmemet- az argentinai kommunisták 
ljlapán szövetség ielé 
Sulyosan megbelegedett Cianmo aróf 

London, január 9 
Az „United Press" jelenti, hogy Olasz- 

ország a közeljövőben elismeri Mandzsukuo 
függetlenségét. Valószinünek látszik, hogy 
ez a lépés a kötendő német-olasz-japán szö- 
vetség egyik láncszeme, de másfelől azt a 
célt szolgálja, hogy az olaszok uj piacokat 
keressenek maguknak a megtorlások követ 
xeztében elvesztett piacok helyébe: 

A „Petit Journal" érthetetlennek tart- 
ja hogy egyesek miért akarnak a francia 
vizi gyakorlatokból, amelyek csupán Fran- 
ciaország szempontjából fontosak, diplomá- 
ciai fontosságot kovácsolni. 

A „Jurnal szerint a két ország között 
történt tárgyalás természetes következmé- 
nye a két ország közötti baráti viszonynak. 
Ugyanakkor a „Journal" azt is irja, hogy 
Németország a francia-angol katonai szö- 
vetséget a locarnoi szerződés megsértésének 
tekinti. 

Róma, január 9. 
Ciano grófot, Mussolini vejét az olasz 

gajtó és propaganda minisztert beszállitot- 
ták a firenzei klinikára, ahol az afrikai had 
járaton szerzett fül- és orrbajából kifolyó- 
lag megoperálták. A gróf állapota eléggé 
sulyos. 

Tatar escu a jövő 

Róma, január 9. 
Egyes lapokban az a hir jelent meg, - 

hogy Eickett, aki tudvalevőleg néhány nap 
óta Rómában tartózkodik, Keletafrikába uta 
zik, Ezt a hirt most megcáfolják, mert 
Rickett még pár napig Rómában marad és 
onnan nem Keletafrikába, hanem Párisba 
megy. 

London, január 9. 
A londoni tengerészeti konferenciát is 

mét válság fenyegeti. Japán ugyanis teljes 
egyenjoguságot kér és csak akkor hajlandó 
tárgyaini a tonnamonnyiség csökkentéséről. 

Londonban számitanak arra, hogy a 
fiottakonferencia a legközelebbi jövőben, ta- 
lán még ezen a héten elnapolja üléseit, 

Nápoly, január 9, 
Érdekes jelenség sznhelye volt a ná- 

polyi kikötő. Az Orange nevü angol hajó a 
nápolyi kikötőbe érkezett. Amikor a hor- 
gonyt leeresztették, az angol hajó zenekara 
az olasz himnuszt és a Giovinezzat játszot- 
ta. Ugyanis tegnap volt Helena olssz ki- 
rályné születésnapja és az angol hajó ün- 
neplése a királynénak szólt. A hajó eltávo- 
zásakor a kikötő parancsnokságának zene- 
ra tiszteletből az angol himnuszt játszet- 

el 

héten 
Párisba utazik 

Vaida kibékül Mihalacbeval ? 
BEBucuresti, január 0. 

A "Rador" értesülése szerint Tatarescu 
miniszterelnök mégis elutazik Párisba, még 
pedig valószinüleg a jövő hét végén. A mí- 
niszterelnök itt találkozik Titulescu külügy- 
miniszterrel akivel fontos külpolitikai kér- 
déseket tárgyal meg. 

A főváros sajtó még mindig behatóan 
foglakozik Mihalache campulungi beszédé- 
vel és valószínünek tartják hogy a kormány 
utódlás a nemzeti parasztpártot illeti meg. I 

4 

Episcopia Bihor, január 9. 
A határmenti község lakosságát való- 

sággal rémületben tartja egy több tagból 
álló tolvajbanda, amely hetek óta foszto- 
gatja a borpincéket, A csendőrségnek sike- 
rült megállapitania, hogy a banda 8 tagból 
él6 vakrnerőségük szinte nem ismer ha- 

Tegnap este az éjjeli őrök tettenérték 
a bandát, de miután azok tulerőben voltak, 
nem mertek szembeszállni velük, hanem 

Vitrialos merény 
Az elhagyott asszony 

Bucuresti, január 9. 
Megdöbentő szerelmi dráma játszódott 
de tegnap délelőtt Eucurestiben a Strada 
Braduluiün levő templomban. Ebben a tem- 
plomban teljesitett szolgálatot mint diako- 
nus, George Dumitrescu papnövendék. Teg- 
nap délelőtt 11 óra tájban a diakonus ép- 
pen az oltár előtt állott, amikor belépett 
egy nő. Dumitrescu a nő láttán felkiáltott: 
-Mit akar Megmondtam, hogy köz- 
tünk mindennek vége 

3 

se- 

Csak ezt akartam tudni - kiáltott ! 

Enek időpontja azonban még teljesen hbi- 
zonytalan, Egyes lapok februárra mások 
májusra számitanak kormányválságra. 

A „Credinta" Vaida és a nemzeti blokk 
kérdésével foglalkozva megállapitja hogy 
Vaidát félrevezették hivei. Nem tartja Ri- 
zártnak a lap hogy Vaida négy hive: Tilea, 
Joanitzescu, Mirto és Anghelescu a Goga- 
Cuza pártba lépnek be, míg Vaida maga ki- 
békül Mihalacheval. 

Berörébanda gar
ázdál- 

kodik Episcopiá
m 

gitségért siettek a csendőrségre. Mire azon 
ban a segitség megérkezett, a banda tagjai 
elszéledtek. Közben teljesen kifosztották a 
pincét, ahonnan nagymennyiségü bort, 
krumplit és pálinkát, valamint különböző 
konyhaedényeket vittek el 

A csendőrség a legerélyesebb nyomo- 
zást vezette be a tettesek kézrekeritésére 
és remélhetőleg rövidesen sikerül is elfog- 
niok a tetteseket. 

el a lemplomban 
megdöbbentő hosszuja 
az asszony és a következő pillanatban üve- 
get kapott elő és annak tartalmát a dia- 
konus arcába öntötte. 

Dumitrescu a maró folyadék hatása 
alatt - mint kiderült vitriol volt - ösz- 
szeesett, majd sulyos sérüléseivel kórházba 
vitték. A merénylő asszonyt letartóztatták. 
Elmondotta, hogy Iumitrescu őt szerette, 
később azonban elhagyta, mert más leányt 
akart elvenni. Ezért határozta el magát a 

- 

zetőihez, akiket szombatra a fehér 

Villamosokat gyujtanak fel 

EBuenos Aires, január 9. 
regnap délután 6 órakor megszünt az 
általános sztrájk Argentinában. A külváros- 
ban történtek ugyan összetüzések, amelyek 
majdnem éjfélig tartottak. A zavargó kom- 
munista munkások egyes helyeken megtá- 
madták a villamoskocsikat és többet felgyüj 
tottak, egyes helyeken pedig felszedték a 
vasuti sineket. illl 

Reosewelt bukik ? 
VWashington, január 9. 

Beszámoltunk már arról a kudarcróől, 
amely Rocsevelt amerikai elnököt ismetel- 
ten érte, amikor a legfelsőbb amerikai biró- 
ság alkotmányellenesnek mondotta ki azt a 
törvényt, amely a mezőgazdasági ujjáépi- 
tést célozza, Most Roosevelt elnök felhivást 
intézett a mezőgazdasági szövetkezetek ve- 

házba 
gyülésre hivott össze, hogy megbeszélje ve- 
lük a legfelsőbb biróság döntése nyomán elő 
állott helyzetet. 

Hir szerint Roosevelt elnök a kongresz- 
szustól 280 millió dollár kiutalást fog kér. 
ni, hogy a legfelsőbb biróság döntése előtt 
történt kötelezettségeknek eléget tegyen és 
a be nem vetett földeket megváltsa, vala- 
mint az elmaradt aratási dijat a munkások 
nak kifizesse. 
............................. 

Kérje minden olvasónk az „Erdélyi 
Magyatság" 1936. évi naptárát 
a bizományostól. Ara 5 lei! 

Berlinbe megy a magyar 
kereskedelmi miniszter 

Budapest január 9. 
Winckler István magyar kereskedelmi 

miniszter vasárnap Berlinbe utazik. A mi- 
niszter hétfőn reggel érkezik a német fővá- 
rosba ahol azonnal tárgyalásokat kezd a 
német kereskedelmi miniszterrel. 

- Ha fáj a feje és szédül, ha feltséget, bél 
izgalmat, gyomorégés!, vértódulást, szorongást 
vagy szivdobogást érez, igyék minél előbb va- 
lódi „Ferenc Józsefő keserüvizet mert ez a gyo 
mor és a belek müködését előmozditja, az epe 
kiválasztást fokozza, az anyagcserét megélén- 
kiti és a vérkeringést felírissiti. Az orvosok 
ajánlják 

s a 

Földrengés Ausztriában 
Bécs, január 9. 

Grázban és Steyerországban több he- 
lyen erős földlökést éreztek. A földlökést 
érezni lehetett Laibachban és Meriborban 

iss 
........ 

AAngol repülőgénp 
kataszirófája 

London január 9. 
A Potios nevü angol repülőgép anyaha- 

jóról tegnap egy repülőgép szállit fel. A re- 
pülőgép később a tengerbe zuhant. Két 
utasát nagysokára holtan találták meg a 
tengerben. 

; z ! 

Időjárás 
flénkebb déli légáramlás. A hegyeken 

erősebb délnyugati szél. vVáltozó felhőzet 
sok helyen köd. Egyes helyeken kisebb eső. 
A hőmérséklet valószinüleg még emelkedik. 
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i fácább left a kellér 
o, s0 és 7 lejre emelte fel a maximáló 

bizottság a kenyér árakat 

-
 

A városi ármaximáló bizottság tegnap 
élben ülésre ült össze üar Sangeorgeanu 

Sofronie tanácsos elnöklete alatt. A fo- 
gyasztók képviseletében Vidican Traian me 
gyei inspektor jelent meg, a pékeket Stel- 
tner László képviselte, 
rildan József, a városi közigazgatási 
Agyosztály vezetője jelentette, hogy az 
futóbbi napok alatt a buza és a liszt ára co- 
Hamosan emelkedett. A tőzsde jelentése sze- 
írint a fehér liszt ára már 9 lei 40 bani 

Kisebb vita után a bizottság elhatároz 
ta, hogy a következő maximális árakat fog- 
ja javasolni az interimár pizottságnak: 

fehér kenyér 9 lei, félbarna 3. lei 
barna kenyér 7 lei. 

A pékek jelenlevő delegátusai kijelen- 
tették, hogy ha a fehér kenyeret is mazi- 
málják, legalább 9 lei 50 banis árat követel 
nek. Az uj maximális árakat végső feken a 
mai tanácsülés állapitja meg. 

csalus a rendőrség adhatja Hi 
a nyuddijasok életbenléti 

bizonuitványát 
A rendőrség fontos hirdetménye 

A rendőrség közigazgatási ügyosztálya 
az alábbi fontos felhivást adta ki: 

A pénzügyminiszterium rendelete alap- 
ján az összes nyugdijasoknak igazolniok 
kell, hogy életben vannak, a város területén 
állandó lakhellyel birnak, nem szerepelnek 
az idegenek névjegyzékében és nem foglal- 
nak el közhivatalt Az özvegyeknek ezenki- 
vül igazolniok kell, hogy nem mentek férj- 
hez, kiskoru gyermekeik nem élnek külön ! 

anana 

háztartásban, 
mentek férjhez. 

Kiskoruak helyett a szükséges igazolást 
a gyámoknak kell beszerezniök. 

A rendőrség minden félreértés elkerülé 
se végett közli hogy a fenti igazolást csak 
is a rendőrség első emeletének 13. számu 
szobájában adják ki. A kérvények is ide 
nyujtandók be, 

leánygyermekeik pedig nem 

Mese a benzinkutról 
A biróság elrendelte a város által lebontortt 

benzinkufak visszahelyezésér 

Ismeretes, hogy a város elrendelte a 
Distributia benzinkutjainak eltávolitásá:. 

A város a maga közegei segitségével jebon- 
tatta a benzinkutak tetejét és ezzel a kil- 
koltatásnak annak rendje és módja szerint 
eleget tettek, sőt már január 22-re ki is ir- 
ták az ui árlejtést. 

A Distributia azonban nem yugodo t 
bele a kilakoltatásba és visszahelyezes ke- 
resetet inditott. Keresetében hivatkozott 

csak jogerős I birói iar hogy: a várósnak 

F elére csökkentette 

itélet alapján lett volna jogában kilakoltatni 
a benzinkutakat, 

A járásbiróság 
ügyet és elrendelte 
helyezését. 

Az érdemleges tárgyalást márciusban 
folytatják, ameddig a város benyujtja a 
szerződésbontásr airányuló bizonyitékait. 

A város egyébként megfelebbezi a visz- 
szahelyezési határozatot és igy az egyebre 
nem kerűül krenitásra. 

tegnap tárgyalta az 
a benzinkutak vissza- 

a tábla az őfévre ítélt 
bihormegyei gyilkos büntelését 

A tábla Dumitrescun tanácsa tegnab 
tárgyalta Badea Ioan Cosdeni (Bihorme- 
gye) legény gyilkossági bünperét. 
irat szerint Badea 1935 április 2-án egy ve- 
rekedés hevében furkósbottal agyonverte 
Hora Áron falujabelit. 

A törvényszék 

Az uj törvény 
előírása szerint 

alkalmazottak bejelentési íve 
elkészült és kapható 

DPászior 
Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 

A vád- 

a mult év őszén tár- 

gyalta a gyilkos legény bünperét és Badea 
Joant 5 évi fegyházra itélte. 

A tábla a tegnapi tárgyaláson fokozot- 
tan vette figyelembe az enyhitő körülmé- 
nyeket és Badea Jjoan büntetését két és fél 
évi fegyházra szállitotta le A hüntetésből 9 
hónapot vett kitöltöttnek a tábla. Az ité- 
let jegerős. 

papir 
áruházában Ede 

: 

1 székely műke. 
a Katholikus Kö 
Erdekes müvészi élményben lesz része 

kedden és szerdán Oradea közönségének. 
Szentimrei Jenő iró Csáki biró leánya" 
cimü székely tárgyu népszinmüvét játszák 
a calatelei mükedvelők: egyszerü földmun 
kások eredeti népviseletben. Az énekes, 

utatása a Katholikus Körben. 

Mozgószinházak műsora 
Apolló: Roberta. 
Forum: Baboona. 
Heymann: Le Bonheur - Bol dogság 

SznAz 
Heti müsor: 

Pénteken este 9 órakor: 
ber a hóban 

Szombaton délután 5 órakor: 
kaland. 

Szombaton este 9 órakor: nagy pre- 
mier: Érettségi. Fodor László világsikerü 
vigjáték ujdonsága. 

Három ember a hóban operett folytatja di 

Három em- 

Érettségi. Premier szombaton este 9 óra- 

zönségének Szabadkay igazgató prózai együtte. 
se Fodor László világsikerü vigjátékában, az 

zeledik a századik előadáshoz és napról-napra 

kel, ragyogó szereposztásban, Az Érettségi szon 
baton este és vasárnap délután 6 órakor van 
a szinház müsorán mindenkor rendes helyárak- 
kal. ' 

Délutáni előadások: Szombaton délután 5, 
órakor a nagysikerü Nápolyi kaland operett 
uj beállitásban, mig vasárnap délután 3 óra 
kor Zerkoviz nagysikerü operettje a Csunya 
lány kerül szinre mérsékelt helyárakkal, 

Jegyelővétel naponta délelőtt"10-1- ig és, 
délután 4-6-ig. , 

APRÓHIRDETÉSEK 
Ujságárusitásra fiukat és munkanélkü- 

leket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhiva- 
talban, Piata Mihai Viteazul 4. szám. 

3 szobás fürdőszobás lakás -. eselez 
kutorozva - azonnalra kiadó, Str. Den. 
usianu 19. ! 1n32 

Vidéki fiatal párt szakmányos vincel- 
lérnek keresek. Grosz, str. Rimanóczy b 

4147. 
Mindenes leány jó bpizonyitvánnyai 

azonnalra felvétetik. Plesz hentesüzlet, Eul. 
Reg. Ferdinand 7. 4146 

özv. Tordainé háza eladó vagy kiadó. 
Üzlet, 3 szoba és mellékhelyiség, hármas- 
uton Episcopia Bihor, str. Reg. Ferdinand 
no, 576. A1l36 

Mindenest csakis éves pizonyitvánnyal 
keresek 2 személyhez. Weimann str. Viahu- 
ta 16-a délután 4 és 5 között 4135. 

Háztartásom vezetésére Keresek intel- 
ligens, perfektül főzni tudó, varrni tudo, 
lehetőleg egyedül álló nem idősebb, jobb 
nőt, kinek állandó kellemes nyugodt ott- 
hont nyujthatok. Lehetőleg irásbei ajánla- 
tet kérek a kiadóhivataliba. 4125 

Szorgalmas, fiatal munkáslányok és 
fiuk felvétetnek Bozsák sodronyárugyár, 
str. D. Cantemir 57. 4148 
aazanamasansanzzamamaszmmamsa 

Asztok NYOMDA oRADEA 
! Telefon: 380. 
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táncos népszinmü kedden és szerdán kerül 

Nápolyi ; 

dalmas utját és ma, pénteken este 9 órakor ke. 
rül szinre utoljára a premier szereposztájában 
rendes helyárakkal, el 

kor. Szombaton este mutatkozik be Oradea kö 

Érettségiben. Ez a vigjáték Budapesten már kö 

most is csak nagyobb és nagyobb sikereket ér 
el. Az Érettségi nálunk Forgács Sándor mesteri 
rendezésében kerül szinre teljesen uj diszletek- 


